

Физик Александр Поляков получил 3 миллиона долларов



Несколько минут назад в Женеве завершилась церемония вручения премии в области фундаментальной физики, учрежденный Fundamental Physica Prize Foundation Юрия Мильнера. Самым достойных среди себе подобных выдающиеся физики мира признали уроженца Москвы Александра Марковича Полякова, в последние года преподающего в Принстонском университете в США. Все подробности - в нашей [статье](#).

(Photo - Nasha Gazeta.ch)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/fizik-aleksandr-polyakov-poluchil-3-milliona-dollarov>